

# News Release

平成 21 年 2 月 19 日

報道関係者各位

### オッペン化粧品株式会社

## オッペン化粧品式会社 役員人事に関するお知らせ

オッペン化粧品株式会社(本社:大阪府吹田市、代表者:松田 直大)は、平成21年2月19日、本社において第32期定時株主総会を開催し、取締役6名を選任致しましたので、お知らせいたします。また、株主総会後に開催されました取締役会において、専務取締役松田直大の代表取締役社長就任及び代表取締役社長山下聰一郎の代表取締役会長就任が決議されましたので、あわせてお知らせいたします。今回の役員人事により、オッペン化粧品株式会社の役員構成は下記のとおりとなりました。また、新任代表取締役社長の略歴は以下のとおりでございます。

記

#### ■オッペン化粧品株式会社 会社役員一覧

小土市经知人民

代表取締役会	長	Щ	<b> </b>	聰 一	即	
代表取締役社	:長	松	田	直	大	
専務取締	役	三	府	康	純	(経営全般・営業担当)
取 締	役	鎌	池	満	孝	(管理担当)
取 締	役	亚.	野	伸	_	(生産担当)
取締役相談	役	Щ	下	紀	子	
常勤監査	役	藤	田	愼	_	
監 査	役	渡	邊	俶	治	
監 査	役	勝	Щ	武	彦	

### ■新任代表取締役社長 略歴

氏 名	略歴
(生年月日)	呼行 /庄
	昭和62年 4月 当社入社
	平成15年 3月 当社商品企画部 部長
	平成15年11月 当社企画担当執行役員
   松 田 直 大	平成16年11月 当社取締役
(昭和39年7月8日)	平成17年11月 当社取締役 営業本部長
(哈和39千7月8日)	平成18年 9月 当社常務取締役
	平成20年 2月 当社専務取締役
	平成21年 2月 当社代表取締役社長
	現在に至る

以 上

■オッペン化粧品株式会社 会社概要

社 名:オッペン化粧品株式会社

代表者:代表取締役社長 松田 直大

資本金:600,000,000円

本 社:大阪府吹田市岸部南二丁目17番1号

事業内容: 化粧品・医薬部外品および健康食品の製造販売

アイスクリーム類・氷菓・菓子の製造販売

宝石、貴金属等の展示販売 化粧用具、販促商品等の販売

美容術の営業